

阔步新征程 担当新使命

市中心医院召开第二次党员代表大会



本报讯 11月21日~22日,市中心医院第二次党员代表大会在该院多功能厅召开。市中心医院领导班子成员、党员代表200余人参加了会议。国药医疗党委委员、副总经理、工会主席、国药中原董事长陈玉栋,国药医疗党群工作部部长刘洋应邀参加了会议。大会由市中心医院院长车振勇主持。

会上,陈玉栋代表国药医疗对大会的召开表示热烈祝贺,对市中心医院各项工作取得的显著成绩给予充分肯定,并希望该院以这次党委换届为契机,进一步凝聚人心,汇聚智慧力量,谱写高质量发展新篇章。

开幕式上,市中心医院党委书记熊鹰代表第一届党委向大会作了题为

《乘势而上求突破,追求卓越开新局,全面开启党建引领医院高质量发展新征程》的党委工作报告。报告从加强党的建设、坚持公益、医疗服务、科研教学等方面全面总结回顾了过去六年取得的成绩;深刻分析了市中心医院发展面临的机遇、困难和挑战;明确了今后五年医院工作的指导思想、工作目标和重点任务。

报告指出了市中心医院党建工作今后五年的总体要求:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神及二十届三中全会精神,牢牢把握党要管党、全面从严治党这条主线,突出加强基层党建这个重点,着力提升基层党建工作能力、党员干部

队伍素质、基层党建工作成效,充分发挥党委领导作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为实现市中心医院新时代高质量发展提供坚强的思想保证、政治保证和组织保证。

市中心医院党委副书记、纪委书记谢玮,受市中心医院纪律检查委员会委托,作了题为《夯实监督专责,强化执纪问责,为实现新时代医院发展宏伟目标坚守担当》的工作报告。报告回顾总结了过去六年来市中心医院纪委的工作情况及取得的成绩;对今后一个时期医院纪委工作指明了指导思想、提出了总体要求;坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实二十届中央

纪委三次全会精神,坚决落实坚定不移全面从严治党的战略部署,坚持稳中求进工作总基调,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,纵深推进正风肃纪反腐,纵深推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展,为市中心医院高质量发展提供坚强保障。

在分组讨论环节,党员代表们认真审议工作报告、大会选举办法(草案),酝酿讨论党委委员、纪委委员候选人建议名单,酝酿总监票人、监票人建议名单。代表们一致认为,大会报告紧贴市中心医院建设发展实际,主题鲜明、内容详实、思路清晰、目标明确、举措有力,对于市中心医院不断实现新跨越、开拓新局面具有重要的指导意义。

在热烈的掌声中,大会选举产生了新一届党委和纪委委员(如图)。

凝心聚力谋发展,奋楫笃行谱新篇。市中心医院第二次党员代表大会,是在全面贯彻党的二十大精神的关键之年、加快推进“十四五”发展规划、市中心医院进入“一院两区”高质量发展的关键时期召开的一次十分重要的会议,具有承前启后、继往开来的重要意义。市中心医院新一届党委和纪委领导班子,将继续坚持人才强院、特色兴院、依法治院,持续深化全面从严治党,不断提高党的建设质量,并以党的建设高质量推动医院发展高质量。阔步新征程,担当新使命,市中心医院全院干部职工将以未来五年计划蓝图而奋斗,为实现医院高质量发展、跨越式发展而不懈奋斗,为健康河南、健康中国作出新的更大贡献!

(李炳/文 王鹏宇/图)

我市迈出人兽共患病联防联控新步伐



本报讯 我市人兽共患病迈出联防联控新步伐。11月28日,河南科技学院、新乡市疾病预防控制中心(以下简称市疾控中心)联合举行了新乡市第一届人兽共患病研讨会。

在研讨会上,与会的领导既对国际、国内人兽共患病严峻形势作了分析,又对我市人兽共患病防治提出了要求和希望,使与会人员倍感鼓舞。

在研讨会上,河南科技学院动物科技学院与市疾控中心签订了战略合作框架协议(如图),标志着双方在疾病防控、人兽共患病联防联控、人才培养等方面,建立起校地之间的沟通交流机制,搭建起常态化合作的平台。

在研讨会上,《关于成立新乡市

“1+3”人兽共患病联防联控机制的倡议书》得到了积极响应。

市疾控中心副主任杜永芳、市疾病预防控制中心副主任秦宝党、市中心医院感染防控科主任李红梅、市疾控中心办公室主任程栋、新乡医学院病原生物系副教授王帅、河南科技学院动物科技学院院长何宏轩及一位外籍教授,分别作了《野生动物与人兽共患病的关系与防控》《畜间人兽共患病防控技术交流》等学术讲座。

河南科技学院副校长丁柯,市卫生健康委副主任、市疾病预防控制中心局长石勇,市农业农村局副局长李广海,市林业局副局长孟泽芳等出席研讨会并致辞。

(刘洋 程栋 李振根 文/图)

在新乡医学院第四届研究生技能大赛中市中心医院获佳绩

本报讯 近日,市中心医院在新乡医学院第四届研究生临床技能大赛中获得佳绩。

技能大赛包括病例汇报比赛和临床技能操作比赛。经过初赛,市中心医院推荐临床专业硕士研究生程长参加新乡医学院研究生临床技能大赛决赛。

11月22日,24名来自新乡医学院各个临床学院培养单位的选

手参加了研究生技能大赛决赛。经过一天的激烈角逐,最终市中心医院获得优秀组织奖,程长获得一等奖以及病例汇报最佳奖。

此次获奖,充分展现了该院临床专业硕士研究生在临床知识掌握和实践技能上的扎实基础与高超水平,同时也凸显了该院对人才培养的重视以及实施科教兴院战略的决心。(孔亚坤)

一群众车祸受伤 四医生援手救助

本报讯 11月20日中午,市中心医院派驻获嘉县中医院对口支援的四位医师——周健、李志海、李鹏政、王祖旭,在完成支援工作下班途中遇到一起交通事故,他们立即靠边停车,疾步来到伤员身边展开紧急救治。

面对满脸血迹、伏地不起且无法动弹的伤员,四位医生马上分工协作,现场开展了专业处置。

周健和李志海凭借丰富的医疗经验,迅速对伤员进行了伤情评估,采取了有效的压迫止血措施,并密切关注伤员意识状态及生命体征,确保伤员在转运前得到初步的稳定。

王祖旭迅速拨打了120急救电

话,为后续的急救工作赢得了宝贵的时间。

李鹏政负责维持现场秩序,耐心询问现场目击者关于伤者受伤的经过,为后续的救治工作提供了重要的信息支持。

获嘉县中医院急诊救护车到达现场后,四位医师又协助急诊医生,按照操作规范将患者抬上急救车,到达医院后与急诊医生为伤员进行CT检查,查看影像后送伤员至外科病区住院治疗。

由于车祸现场处置专业,送医及时,目前伤员身体已无大碍。

(党办)

市二院砥砺前行新档案

两位有基础病的老人骨折

市二院骨科精准手术 加速患者康复

本报讯 近日,两位高龄患者在市二院骨科四病区得到了精准治疗和快速恢复。

一位是96岁的女性患者,因左侧股骨颈骨折住进了骨科四病区。她还患有高血压、冠心病、脑梗死以及股总静脉血栓等多种基础疾病。面对如此棘手的病例,骨科四病区迅速启动了多学科协作机制。

医院心血管内科专家第一时间进行了会诊,为患者制订了详细的心脏保护方案。在充分评估手术风险后,心内科专家为患者成功置入了滤器,有效预防了血栓脱落导致的严重后果。随后,在麻醉科的紧密协作下,患者入院仅48小时便接受了左侧人工股骨头置换手术。术后第三天,患者便能在医护人员的指导下下床站立,进行功能锻炼,展现了惊人的康复速度。

另一位是89岁的男性患者,也因左侧股骨颈骨折住进了骨科

四病区。该患者有多种基础疾病,包括冠心病、糖尿病,双下肢还患有脉管炎。

入院后,医护人员迅速为该患者进行了全面的检查和评估,制订了个性化的治疗方案。在多学科团队的共同努力下,该患者在入院48小时内便接受了手术治疗。术后第三天,能够下床站立进行功能锻炼,恢复情况良好。

市二院骨科四病区为应对复杂多变的病情,与北京积水潭医院紧密合作,形成了一支多学科协作的团队。面对高龄且伴有多种基础疾病的患者,这种协作模式显得尤为重要。通过与北京积水潭医院精诚协作,市二院自单独成立创伤骨科加速康复病区以来,在科主任杨玉峰的带领下,科室正逐步实现“诊断精准、治疗安全、恢复快、费用低、加速康复”的目标,为患者带来了福音。

(齐广明)

围绕“世界压疮预防日”主题

市二院开展义诊活动

本报讯 近日,围绕第12个“世界压疮预防日”主题,市二院伤口造口小组开展了义诊活动。

11月21日是第12个“世界压疮预防日”,今年的主题为“皮肤保护,即刻做起”。这一口号旨在呼吁社会各界关注压疮问题,尤其是随着人口老龄化问题的日益严重,压疮的发病率不断攀升,给老年人和长期卧床者带来了巨大的痛苦和沉重的家庭负担。

市二院伤口造口小组积极响应护理部的号召,围绕第12个“世界压疮预防日”的主题,于11月21日上午在二院门诊二楼及英雄广场开展了一系列关于压力性损伤防治的义诊活动。这次活动不仅体现了医院对患者健康的深切关怀,更是一次面向大众的科普宣传,旨在进一步提高群众对压力性损伤的认知和关注度。

活动现场气氛热烈而有序。市二院伤口造口小组及创面修复科的医护人员耐心细致地为前来咨询的群众及患者家属答疑

解惑。他们不仅详细讲解了压力性损伤的定义、发病原因、预防措施以及康复知识,还通过生动的案例和形象的展示,让群众对压力性损伤有了更加直观和深入的了解。

据医护人员介绍,压疮又称压力性溃疡,是由于身体局部皮肤长期受压影响血液循环,导致皮肤和皮下组织营养缺乏而出现损伤、溃瘍甚至坏死。压疮不仅会给患者带来身体上的痛苦,还会影响其生活质量,甚至引发感染、败血症等严重并发症。因此,对于长期卧床、行动不便的老年人以及患有慢性疾病的患者来说,预防压疮至关重要。

在活动现场,市二院为有需要的市民朋友免费发放了压疮贴。这种压疮贴采用特殊材料制成,能够有效分散压力,保护皮肤免受损伤。同时,医护人员还现场为一位前来咨询的患者办理了入院手续,为其提供专业的治疗和护理服务。(二院)

开展“千人百场”健康科普义诊活动

本报讯 11月22日,由市卫生健康委、市疾控中心、市一院、封丘县卫生健康委、封丘县疾控中心联合举办的“千人百场”乡村振兴健康科普志愿服务活动,在封丘县陈桥镇母寺村文化广场举行。

村民早早来到文化广场,市级科普专家孙婷婷以《乙肝那些事》为题,向村民科普了乙肝防治知识。科普志愿服务活动形式多样,有健康知识互动问答、发放宣传手册、豫剧唱段、大合唱、朗诵表演,现场气氛热烈,掌声不断。

与此同时,村委会义诊也排起了长队,呼吸、疼痛、骨科、胸外、普外、内分泌、消化、风湿免疫、心血管、神内、儿科等医学专家为村民进行健康指标评估,提出个性化指导建议,并免费为村民做心电图、肺功能、骨密度、胸部X片、肝胆脾胰甲状腺彩超等检查。

此次义诊活动共服务村民200余人,有效缓解了周边群众看病难的问题,提高了村民的健康素养和防病意识。(霍海伟)

原阳县、获嘉县积极组织开展无偿献血活动

本报讯 血液是生命之源。进入冬季以来,受多种因素影响,我市医疗机构临床用血紧张、采血困难,为进一步保障全市临床用血需要和安全,11月19日~21日,原阳县积极响应《新乡市人民政府办公室关于做好全市2024年度冬季无偿献血工作的通知》要求和省卫生健康委、省委宣传部等12部门《关于进一步做好全省无偿献血激励奖励工作的通知》精神,县委、县政府、各局委、乡镇、街道党员干部和广大人民群众,在原阳县人民医院开展了为期3天的无偿献血活动。

活动现场,大家参与献血的热情高涨。原阳县党员干部职工积极参与到无偿献血活动中来,在工作人员引导下,有序地进行填表、体检、初筛检测、献血,各个环节有条不紊。

大家纷纷表示,无偿献血是一项崇高的公益事业,是传递人间真情的红色纽带,只要身体允许,每年都要来献血,助人为乐,为爱续航。也希望更多人加入无偿献血的行列中来,献出一份爱心,为公益事业贡献自己的力量。

热血传递,生命接力,共享健康。多年来,原阳县人民不仅用一袋袋热血助力患者重获新生,用一分份爱心架起生命的桥梁,更为确保我市血液供应作出了积极贡献,为构建和谐文明原阳写下了浓墨重彩的一笔。据统计,3天成功献血1054人,累计献血量达42万毫升。

11月19日~22日,获嘉县积极响



获嘉县无偿献血活动现场

应我市2024年度冬季无偿献血工作号召,组织各乡镇政府、县先进制造业(西工区)管委会,县直各企事业单位,驻获高校、卫健系统分别在获嘉县卫生健康委员会院内、驻获高校学院内开展为期4天的无偿献血活动。

市卫生健康委二级调研员、市中心血站负责人马云参加了此次活动,走访慰问献血者及志愿服务者,为他们无私奉献的精神点赞。

活动现场,献血者们撸起袖子用热血奉献爱心,续航生命,为更多需要帮助的患者注入“热血”力量,这一刻大家脸上洋溢着微笑,以自己能为社会奉献点滴爱心而感到自豪。

献血暖人心,热血传希望。获嘉县人民以实际行动诠释着责任和担当。据统计,活动4天成功献血976人,累计献血量达35万余毫升。

(李长杰 王海芳 文/图)